
Obamin „Raznijeti svijet“ u svijetlu Rusije i 

Kine 

 
Ruski predsjednik Vladimir Putin i kineski predsjednik Xi Jinping nastavljaju 
produbljivati suradnju oko fizičko ekonomske politike 'win-win'.  [izvor: kremlin.ru] 

Ovaj tjedan održale su se dvije euroazijske konferencije, iznimne zbog svoje 
predanosti raspravama o mjerama razvoja, i zaustavljanju London/Obaminih 
geopolitičkih snaga u vođenju rata.  U Moskvi, sazvana je „Rusko-kineska tranzicija 
prema novoj kvaliteti bilateralnih odnosa“, gdje su ruski MVP Sergej Lavrov i kineski 
visoki diplomat Dai Bingguo održali govor.  U Kazahstanu, sastala s Euroazijska 
Ekonomska Unija (EEU), gdje su vođe država održale govore, uključujući ruskog 
predsjednika Vladimira Putina, koji je predstavio konkretne zadaće fizičko 
ekonomskog proširenja. 

Radni sastanci i izjave u oba događaja iznjedrile su razmišljanja o stvarnosti novog 
svjetskog poretka u nastajanju, i upozorenjima da je oporba tome staro, mrtvo 
Britansko carstvo, koje prijeti raznijeti svijet činovima osovine London-NATO-Obama. 

Helga Zepp LaRouche, predsjednica Schillerovog instituta, govorila je o potencijalu 
svjetskog razvoja, i ozbiljnoj opasnosti u novom intervjuu TASSu koji je objavljen 31. 
svibnja u članku s 550 riječi.  Sadržaj dodiruje više strateških tema, kao činjenicu 
postojanja dvaju pravaca politike u svijetu—jedan prema svjetskom obračunu, drugi 
prema suradnji.  Mi smo u krizi opasnijoj od one iz vremena Hladnog rata, no Putin 
se pokazao briljantnim strategom pa stoga postoji nada izbjegavanja zamke koja se 
postavlja Rusiji da postane meta prvog [nuklearnog] udara.  Alternativa svemu tome 
je suradnja, koju su započele Rusija i Kina Novim putem svile i inicijativom Jedan-
pojas-jedan-put. 

http://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/3325807


Helgu Zepp LaRouche su citirali: „Gotovo sve glavne sukobe danas proizveli su 
napori Anglo-američkog carstva u svrhu napredovanja i održanja jednopolarnog 
svijeta—kao što je u stvari bio, ...“.  No, to više ne može biti. 

U Moskvi, Lavrov je 31. svibnja  rekao da su „Danas, međunarodni odnosi ušli u 
pojmovno novu povijesnu pozornicu koja se sastoji od nastajanja višepolarnog 
svjetskog poretka, a odraz je ojačanja novih središta ekonomskog razvoja“.  Pohvalio 
je novo partnerstvo Rusije i Kine, i spomenuo je besprimjereno dobre odnose, 
„Ustvari, oni bi mogli poslužiti kao uzor suradnje među državama u 21. stoljeću." 

U Astani, Putin je govorio o nastavku momenta Euroazijske Ekonomske Unije, 
utemeljene pred samo 18 mjeseci, ostvarenjem bliskih veza, ne samo s kineskim 
Ekonomskim pojasom Puta svile, već i s brojnim drugim zemljama, obuhvaćajući 
Južnu Ameriku i Afriku.  Putin je dao opći pregled zadaća jezgre EEUa, uključujući 
izgradnju objedinjenih tržišta električne energije, ugljikohidrata, i infrastrukture 
zdravstva i zdravstvene skrbi.  Najvažnije, pozvao je na stvaranje „Euroazijskog 
centra konstrukcije alatnih strojeva.“ 

Izravno suprotno tome su nakane 'raznijeti svijet' razvidne u silovitoj bubnjavi laži i 
prijetnji Rusiji i Kini, naročito u odbrojavanju početka NATO samita 8-9 srpnja u 
Poljskoj.  General Jens Stoltenberg, glavni tajnik NATOa osobno je 30. svibnja 
posjetio Varšavu.  Na tiskovnoj konferenciji s poljskim predsjednikom Andrzejem 
Dudom, Stoltenberg je izjavio, „Mi [NATO] smo se složili pojačati prisutsvo naših 
snaga u naprednim redovima u istočnom dijelu našeg Saveza. ... Imamo jasne 
prijedloge naših vojnih planera na stolu.“  Rekao je, ustvari, da se još samo 
pojedinosti o broju i mjestu gdje će se snage razvrstati trebaju dovršiti.  „Zato, bit ću 
jasan,: bit će više trupa NATOa u Poljskoj nakon samita u Varšavi.“ 

Svaki čin osujetiti ove ludosti je sada krtičan.  Nova peticija kola međunarodno, 
"Samit u Varšavi priprema III. svjetski rat.  Došlo je vrijeme napustiti NATO sad! 
[peticija na engleskom]" 

31. svibanj 2016. 

http://action.larouchepac.com/petition_to_leave_nato

